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Wat gebeurt er wérkelijk in Noord?
 Hoe willen we hier wonen, werken, recreëren?

5000 extra woningen, een mestfabriek, evenemententerrein, prikkelarme wonen, grondspeculatie, Tennet-uitbreiding, stortwaterberging, een landschapspark voor toeristen. Bij belangrijke ruimtelijke ontwikkelingen staan de bewoners van Tilburg Noord aan de zijlijn. Veel bewoners vinden dat de overheid er niet is voor hén. Niet goed voor onze eigenwaarde. Niet goed voor de democratie.

Groei in Noord moet niet alleen gaan over woningen en parkeerplaatsen, maar ook over kwaliteit van leven. Over hoe we, nu en in de toekomst, willen wonen, werken en recreëren. Over voldoende ruimte om te ademen, groen om in te wandelen en te picknicken, veilige wegen om te sporten en te fietsen. Over hoe bewoners zichzelf kunnen faciliteren, in plaats van dat anderen zich over het ‘ontfermen’. 

Stichting NoordgroeiT wil dat méér bewoners van Tilburg Noord gaan meedenken én meepraten over hoe we Noord mooier, groener en veiliger kunnen maken. Onder het motto: Samen, Veilig & Gezond wil NoorgroeiT zich inzetten voor brede meningsvorming onder bewoners. Als bewoners beter gaan samenwerken, kunnen ze zich beter informeren en een zich een mening vormen over welke plannen wenselijk en/of haalbaar zijn en welke niet. Dat verenigd doelbesef is nodig, want de ruimte is krap, de druk om te bouwen is hoog en achteraf klagen levert nooit iets op. Alleen als bewoners wérkelijk het gevoel hebben serieus genomen te worden, kan het vertrouwen in de overheid groeien.

NoordgroeiT vindt dat verbinding in Noord geen holle frase mag blijven. Het ‘regelen’ van draagvlak alléén is niet voldoende. Een tandje erbij - zorgen voor brede acceptatie - levert misschien nooit 100 % instemming op, maar biedt wél de grootse kans op waardering en erkenning over wat er wél kan om Noord toekomstbestendig te maken. Geen democratie zonder debat. Geen vooruitgang zonder kennis over wat er fout ging.
Wanneer bewoners in gesprek gaan met beleidsmakers en belanghebbenden, is het belangrijk dat er open gesproken wordt over álles wat raakt aan hun welbevinden. Dan kan gaan over: hier wel en daar geen woningen, over verkeerafwikkeling, vergroening en onderhoud, over rust, ruimte, stilte en schone lucht - buiten ligt immers de grootste sportschool die we kennen! Burgerparticipatie gaat ook over meedenken over ongelijkheid, armoede en sociale isolatie, over onderzoek doen naar de effecten van oud én nieuw beleid, op korte- en langetermijn, én over onderzoek dat bewoners zélf kunnen doen (citizens sience).

NoordgroeiT wil dat met medebewoners gaan organiseren. Want alleen als we uitgaan van onze gezamenlijke kracht groeit Noord niet alleen in ruimtelijke zin, maar ook inhoudelijk. Samen maken we Noord Veilig en Gezond. Worden we ‘eigenaar’ van de veranderingen die Noord klaar voor de toekomst maken.
Doe mee, om Noord beter, mooier, groener, veiliger én leuker te maken.
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